

Renal Advanced Pudră

supliment nutritiv pentru pisici și câini,
suport pentru funcția renală

Compoziție

Maltodextrină, Fructo-oligozaharide, extract uscat de *Lespedeza capitata* (Rutin 4%), citrus bioflavonoide (titru hesperidin 40%), vitamina C, *Enterococcus faecium* SF68 (10 ufc/g), vitamina B6, *Lactobacillus acidophilus* DSM13241 (50 ufc/g), acid folic, vitamina B12.

Indicații

RENAL Advanced Pudră este un supliment nutritiv recomandat în fazele cronice ale tulburărilor de natură renală. Produsul este capabil să controleze dezechilibrele metabolice rezultate în urma disfuncțiilor cronice renale. RENAL ADVANCED pentru câini și pisici poate fi utilizat în combinație cu RENAL pentru câini și pisici în funcție de stadiul evolutiv al problemelor renale și al efectelor acestora asupra metabolismului.

Mod de administrare

Câini:

până la 2,5 kg greutate	1 linguriță
cu o greutate între 2,5 – 5 kg	2 lingurițe
cu o greutate între 5 – 7 kg	3 lingurițe
cu o greutate între 7,5 – 10 kg	4 lingurițe
cu o greutate între 10 – 15 kg	2 linguri
cu o greutate între 15 – 25 kg	3 linguri
cu o greutate între 25 – 35 kg	4 linguri
cu o greutate între 35 – 50 kg	5 linguri
cu o greutate peste 50 kg	6 linguri

Pisici:

până la 2,5 kg greutate	1 măsură pe zi
între 2,5 și 5 kg	2 măsuri pe zi
peste 5 kg	3 măsuri pe zi

Doza zilnică poate fi divizată în două sau trei administrări în funcție de numărul de mese. RENAL ADVANCED pudră poate fi administrat pe perioade de 30 de zile sau mai mari, în funcție de recomandarea medicului veterinar. Se recomandă amestecarea în hrană umedă. În cazul unei diete bazate pe numai pe hrană uscată, pentru o bună administrare a pudrei se recomandă umezirea ușoară a hranei înainte de a amesteca pudra.

Renal pudră poate fi utilizat atât singur cât și în combinație cu tratamentele și dietele specifice tulburărilor renale, conform sfatului medicului veterinar.

Produs pentru uz veterinar.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra într-un loc uscat, ferit de razele soarelui.

Produs cu 24 de luni înainte de data expirării înscrisă pe ambalaj.

Conținut

70g - flacon pudră – câini.

40g - flacon pudră – pisici.